### **GO PLAY**

## 沉浸藝術密室劇場

GO PLAY 沉浸藝術・密室劇場位 於深圳市南山區僑香路智慧廣場商業中 心 BM 層 16 號舖,以多款 RPG 劇場為 人熟悉,當中又以《謎敦道》最受歡 迎,全因這是一個港風系的 RPG 劇 場,《無間道》式密室裏的槍戰最値得 推薦。

整個主題場景還原香港舊風貌,不 管是金麗宮,還是警署,眞實感滿 滿。店家會提早發布小程式讓玩家 選擇角色,選擇角色後可換裝投 入遊戲,每個角色都有主線任 務和支線任務,主持更會根據 角色的故事線 ,分派任 務。任務雖多,但即使做 不完,也不一定會輸, 因爲故事結局並不是完 成任務或者錢多獲

有網友分享 指出,場景還原🧸 度很高,令你有 種穿越的感覺!加上劇中有一幕槍戰大 亂鬥,配上防彈衣、燈光效果,氣氛眞



2彌敦道 192-21

■港風場

景令人印

象深刻。

場場 景還原了香港舊時

近年密室逃脱、劇本殺等沉浸式遊戲 體驗逐漸興起<sup>,</sup>奈何香港能進行這類活動的場 地並不多。如果大家都對這類沉浸式遊戲感興趣,不 妨假日快閃深圳玩番夠本。包括第七人格沉浸實景劇 場、GO PLAY 沉浸藝術·密室劇場、羅剎秘境密室逃脱 和逃脱反斗城原創劇情密室。不單場景真實感強,更有大 型場面和超多謎題。喜歡挑戰難度的你,記得Mark低以下 地址同朋友拍住上!



## 加插趣味訂外賣環節 羅剎秘境密室挑脱

位於深圳市羅 湖區東門老街百貨 **廣場西座15樓** 1501 的羅刹秘境 密室挑脱,以80 年代的九龍城寨為 主題密室的《九龍 飯店》,講述城寨 中怪事頻發,而玩 家扮演曾在城寨中 的九龍飯店前職 員,因為飯店倒



閉,故事就由玩家要回去了解情況展開。密室裏有些環節極有 趣,例如要打電話訂外賣、又或者突如其來的火警,都給人荒 誕搞笑的感覺。而且密室場景很有電影感,更有各種恐怖效 果,例如凄厲女鬼、壯漢屠夫以及怪異老人,驚悚又刺激!

有玩過《九龍飯店》的網友表示,本以為任務只是簡簡單 單小 Case,沒想到分分鐘能出現各種始料未及的意外,小分 隊全員被嚇到叫不出聲來,嚇到呆立原地,連逃跑都忘了,令 人印象深刻。人均收費約人民幣160元。

# **逃脱反斗城原創劇情密室**

位於深圳市羅湖區深 南東路百貨廣場大廈東座 商住樓 21 樓 2101 室的挑 脱反斗城原創劇情密室, 是《小紅書》深圳密室逃 脱熱門推介之一,最大 特色是性價比高,人 均收費約人民幣88

焦點是以 《哈利波特》主 題密室,以霍 格華茲的陰 謀為主題, 《哈利波 特》迷



■穿上制服投入度更高。

一定喜歡!場景更完美重現霍格華茲,有 葛來分多的壁毯、石像鬼雕像,連識郁嘅 分院帽都有,可以瘋狂打卡!玩家在遊 戲中要扮演巫師解密,當中沒有攀 爬,適合喜歡動腦的玩家!價錢對比 其他密室更較為實惠,也適合初次 體驗密室的朋友!

> 有網友表示,主線劇情非常 飽滿,謎題邏輯性很強,難度 適中,對於解題狂魔來說,實 在是沉浸式享受。加上並非 恐怖密室,親子遊玩亦很 滴合。

## 第七人格沉浸實景劇場

在深圳市南山區、福田區等皆有分店的第七人格沉浸實景劇場, 最大特色是有專業話劇演員擔任遊戲主持(NPC),令過程更逼眞, 更有代入感。其中焦點爲《臨界》,講述一班大學生被賣到緬甸,他 們被分配至不同陣營,眾人要在緬甸努力生存,並運用各種手段獲取 財富。毎個陣營的劇本會有不同經歷及結局,過程除了追逐戰,更需 攀爬逃生,而且還會出現很多隱藏任務,參與度極高!

有網民指,在遊戲裏充當一個被騙至緬甸的中學生,可以一次過 體驗凶險無比的危機與得來不易的機遇,令人印象深刻。人均收費約 人民幣430元。

